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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΚΑΠΗ

 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΕΩΝ ΜΕΛΩΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 10:00-12:00 ΣΤΟ Α’ ΚΑΠΗ
• ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΚΑΠΗ ΝΑ ΕΠΙΔΕΙΚΝΥΕΤΕ ΤΗN ΚΑΡΤΑ ΜΕΛΟΥΣ ΣΑΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΤΑΝ 
ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣΤΕ ΤΟ ΙΑΤΡΕΙΟ 

Στο Κέντρο Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων έχουν δικαίωμα 
εγγραφής,όσοι έχουν συμπληρώσει το 60ο έτος ηλικίας και ισχύει 
κάτι από τα παρακάτω: α) να  είναι κάτοικοι ή δημότες Βριλησσίων
β) να είναι γονείς κατοίκων ή δημοτών Βριλησσίων που φιλοξενούν
ται από τα παιδιά τους στα Βριλήσσια . γ) να είναι γονείς των μελών 
του ΚΑΠΗ (υπερήλικες) που να φιλοξενούνται από τα παιδιά τους 
- μέλη του ΚΑΠΗ Βριλησσίων. δ) να μένουν στα όρια του αλλά να 
υδρεύονται από το Δ. Βριλησσίων. ε) να είναι μέλος ένας εκ των δύο 
συζύγων  και αυτόματα γίνεται μέλος και ο/η σύζυγος, ανεξαρτήτου 
ηλικίας. στ) σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση, θα μπορούν να 
εγγραφούν κατόπιν έγκρισης της αιτιολογημένης αίτησης τους, από 
το Δ.Σ. του οργανισμού. Διαδικασία εγγραφής  Για την εγγραφή στο 
Κ.Α.Π.Η  πρέπει να προσκομίσετε: •1) Αστυνομική ταυτότητα όπου θα
αποδεικνύεται η ηλικία τους και αντιστοίχως:  • 2α) Για την 
α) περίπτωση, προσκομίζουν Πιστοποιητικό Μονίμου Κατοικίας ή 
Εντοπιότητας ή  ένα λογαριασμό ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, σταθερής ή κινητής 
τηλεφωνίας • 2β) Για την β) περίπτωση, προσκομίζουν Πιστοποιητικό 
Μονίμου Κατοικίας ή Εντοπιότητας ή  ένα λογαριασμό ΔΕΗ, ή ΕΥΔΑΠ, 
ή σταθερής ή κινητής τηλεφωνίας του παιδιού του σε συνδυασμό με 
πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το ΚΕΠ  • 2γ) Για την γ) 
περίπτωση, προσκομίζουν την κάρτα μέλους του ΚΑΠΗ, σε 
συνδυασμό με πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το ΚΕΠ  
• 2δ)Για την δ) περίπτωση, προσκομίζουν λογαριασμό ύδρευσης του  
Δήμου Βριλησσίων 3) Καταβολή οικονομικής εισφοράς. Η εισφορά 
καταβάλλεται μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών  εγγραφής και 
μόνον όταν προσκομισθούν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά. 
4) Δύο (2) φωτογραφίες 5) Απαραίτητη η ενημέρωση του Ιατρού των 
ΚΑΠΗ για την συμπλήρωση Ιατρικού Ιστορικού 

ΘΑΛΑΣΣΙΑ  ΜΠΑΝΙΑ 
 Στην πλαζ στο Αυλάκι Δήμου Μαρκόπουλου, κατά το μήνα Ιούλιο 
Η επιλογή της πλάζ αυτής γίνεται καθότι είναι οργανωμένη και πληροί 
όλες τις προϋποθέσεις καθαρών υδάτων , την ύπαρξη ναυαγοσώστη ,
 ιατρείου με ιατρό και νοσηλεύτρια, ξαπλώστρων και καρεκλών, 
αποδυτηρίων , καφέ μπαρ , καθαρής αμμουδιάς χωρίς βράχια ή πέτρες 
και μειωμένου εισιτηρίου εισόδου για τα μέλη του ΚΑΠΗ μας.   
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ  ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΕΙΝΑΙ:
1. Να είστε μέλη του ΚΑΠΗ και να έχετε θεωρήσει την κάρτα μέλους, 
για το έτος 2017.  2. Να προσκομίσετε βεβαίωση καρδιολόγου που να 
σας επιτρέπει τη συμμέτοχη σας στα θαλάσσια μπάνια
3. Υπεύθυνη δήλωση περί ευθύνης τήρησης του προγράμματος και 
ανάληψης ευθύνης εαυτού (δίνεται από το ΚΑΠΗ). Για φέτος υπάρχει 
η δυνατότητα να  εξυπηρετηθούν 100 μέλη του ΚΑΠΗ που θα κάνουν 
από 15 θαλάσσια μπάνια έκαστος. Αν ο αριθμός των συμμετεχόντων 
δεν ξεπεράσει τα 100 άτομα, θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν 
όλοι, εφόσον τηρούν τις  παραπάνω  προϋποθέσεις. Σε περίπτωση που 
έχουμε αυξημένη ζήτηση πέραν των 100 ατόμων, θα τηρηθούν κατά 
σειρά τα εξής κριτήρια: 1. Εισοδηματικά κριτήρια (απαραίτητη η 
προσκόμιση εκκαθαριστικού εφορίας τρέχοντος έτους) 2. Μέλη που 
έχουν κοινωνικά κριτήρια (πχ ΑΜΕΑ, γονείς  ΑΜΕΑ, μοναχικά άτομα, κ.α 
προβλήματα που πιθανώς θα αναφερθούν από τα μέλη) 
(βεβαιώνονται από τον κοινωνικό λειτουργό).  3. Όσοι δεν έχουν 
συμμετάσχει την προηγούμενη χρονιά. Όσοι εκ των μελών πληρούν ένα  
ή περισσότερα εκ των τριών παραπάνω κριτηρίων κι εφόσον επιθυμούν 
να προηγηθούν, παρακαλούνται  να το δηλώσουν προσκομίζοντας και 
τα αντίστοιχα δικαιολογητικά μαζί με την αίτηση τους (την αίτηση 
συμμετοχής θα λάβετε από τα  ΚΑΠΗ). Η  δήλωση συμμετοχής μαζί με 
την προσκόμιση των αιτήσεων συνοδευόμενων από τα  αντίστοιχα 
έγγραφα, ξεκινά στις 1/6/2017 και τελειώνει στις 22/6/2017 και στα δυο 
ΚΑΠΗ. Οι κάρτες συμμετοχής θαλασσίων μπάνιων έτους 2017, θα 
δοθούν στα μέλη  την Τετάρτη  28/6/2017 στο Α ΚΑΠΗ. Καθημερινά  
θα ξεκινούν δυο πούλμαν στα οποία θα επιβιβάζονται όσα μέλη έχουν 
την κάρτα θαλασσίων μπάνιων έτους 2017, την οποία θα έχουν 
προμηθευτεί οι δικαιούχοι στις 28/6/17 από το Α ΚΑΠΗ και την οποία θα 
επιδεικνύουν προκειμένου να εισέρθουν στα πούλμαν και στην πλαζ.  
Στάσεις σε ενδιάμεσους προορισμούς δεν θα γίνονται. Προσοχή!!!!!:  
Όσοι θα δηλώσετε συμμετοχή για τα θαλάσσια μπάνια, πρέπει να 
γνωρίζετε εκ των πρότερων ότι  η είσοδος σας στην πλαζ είναι 
υποχρεωτική για τη δική σας ασφάλεια. 

ΕΤΗΣΙΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ - ΠΑΡΟΧΕΣ

ΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ Κ.Α.Π.Η
ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ ΣΙΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (EΙΔΙΚΟΣ ΣΤΗ ΓΗΡΙΑΤΡΙΚΗ)
Α’ ΚΑΠΗ  Δευτέρα -Τρίτη-Τέταρτη  Ώρες: 08:00-10:00
Β΄ ΚΑΠΗ Πέμπτη-Παρασκευή  Ώρες: 08:00-10:00 
ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΑ Τατιάνα Ντρενίδου

ΛΕΣΧΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ Κάθε ΠΡΩΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΜΗΝΑ  
18:00 - 20:00 Β’ Κ.Α.Π.Η Συμμετοχή: 210 6095 171

ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ Γυμναστής: ΣΔΡΑΛΑΓΚΑΣ ΣΠΥΡΟΣ Καθημερινά 
ΔΥΟ ΟΜΑΔΕΣ: 08:15-09:15 / 09:15-10:15 ΤΡΙΤΗ - ΠΕΜΠΤΗ 
ΠΕΡΠΑΤΗΜΑ Στο πάρκο της Ναυτικής Βάσης: 10:15 -11:15  Α’ ΚΑΠΗ

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ  Θεατρολόγος: ΤΣΑΜΑΔΙΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΤΕΤΑΡΤΗ:10:00 - 12:00 Α’ ΚΑΠΗ

ΧΟΡΩΔΙΑ  Μαέστρος: ΔΕΔΕ ΓΡΗΓΟΡΙΑ Κάθε Πέμπτη: 10:00-12:00 
Aίθουσα Μουσών - Κισσάβου 11

ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ 3/3-17/3-31/3 Κάθε δεύτερη Παρασκευή:18:00 
Α’ ΚΑΠΗ Συμμετοχή: 210-8045564

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΧΟΡΟΥ Κάθε Δευτέρα 10:30 - 11:30 
& 11:30 - 12:30 (αρχάριοι) Πέμπτη 12:00 - 13:00 
Παρασκευή 09:30 - 10:30 Α΄ ΚΑΠΗ 

MΑΘΗΜΑ ΑΓΓΛΙΚΩΝ Κάθε Τρίτη 18:00 - 20:00 Β’ ΚΑΠΗ 
Καθηγήτρια: ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 
 


